 

----- Original Message ----- 

From: brana bajagic 

To: aleksandrovac@ds.org.yu ; aleksinac@ds.org.yu ; apatin@ds.org.yu ; arandjelovac@ds.org.yu ; arhiva@ds.org.yu ; arilje@ds.org.yu ; babusnica@ds.org.yu ; bac@ds.org.yu ; backapalanka@ds.org.yu ; backatopola@ds.org.yu ; backipetrovac@ds.org.yu ; bajinabasta@ds.org.yu ; barajevo@ds.org.yu ; batocina@ds.org.yu ; becej@ds.org.yu ; belapalanka@ds.org.yu ; bor@ds.org.yu ; boristadic@ds.org.yu ; bosilegrad@ds.org.yu ; brus@ds.org.yu 

Sent: Tuesday, January 22, 2008 7:14 PM

Subject: Otvoreno pismo g. Borisu Tadicu

Demokratska stranka
Predsednik
gospodin Boris Tadić
Beograd, 22.01.2008.

Poštovani gospodine Tadiću,
ovo pismo počeću izjavom g. S. Milosavljevića sa otvaranja Medjunarodnog sajma turizma u Beogradu 2003.: „Srbija će turiste brojati milionima a prihod milijardama evra jer je trend u svetu putovanje u manjim grupama ka selima i banjama“ (Podvukao BB).
Ja se seoskim turizmom aktivno bavim 22 godine i tvrdim da nam razvijeni SEOSKI TURIZAM može doneti mnogo bolji život, nekoliko milijardi evra godišnje!!!

Argumente za te moje tvrdnje je, verovatno, video i g. Milosavljević pa mi je predložio da budem predsednik Pododbora u Odboru za trgovinu i turizam DS-a, na čijem je on čelu! Ja smatram da DS može mnogo da učini u pogledu razvoja SEOSKOG TURIZMA pa sam tu ponudu prihvatio i zbog toga pristupio DS (Opštinski odbor Novi Beograd). 

Najvažniji razlog što mi ne koristimo svoje velike potencijale za bolji život je – NEDOSTATAK SVESTI kod najvećeg broja stanovnika Srbije! 

Naš narod već dugo godina živi najlošije u Evropi pa je logično da bi bio veoma zainteresovan da mu neko objasni da za nas ima šansi za mnogo bolji život. 

Poslednja provera mojih tvrdnji bila je na V Svetosavskom saboru mladih poljoprivrednika 19.01.2008. u Sava Centru, kada sam, nakon objašnjavanja:  

          1. Koliku korist bi Srbija mogla imati od razvijenog seoskog turizma?

1.  Zbog čega bi strani turisti u velikom broju rado dolazili da se odmaraju u našim uredjenim selima? više od 200 prisutnih upitao da li se slažu s iznetim argumentima – svi su DIZANJEM RUKU potvrdili da sam u pravu!!! Na pomenutom Saboru g. Milosavljević je pozvao mlade poljoprivrednike da traže pomoć od Ministarstva i da će je dobiti!
Zbog svega toga predlažem i da najodgovornijim ljudima u DS do tančina objasnim svoje tvrdnje, što bi trebalo da bude inicijalna kapisla da se pokrene jedna široka akcija informisanja stanovništva Srbije o mogućnostima za bolji život.

Medjutim, povod što pišem ovo pismo sada, iako još nisu završene formalnosti oko mog prijema u DS i preuzimanja Pododbora za seoski turizam, je – predsednička kampanja koja je u toku. Naime, ubedjen sam da bi se ovo pitanje moglo najbolje plasirati baš u ovom periodu, ako biste Vi, poštovani g. Tadiću, stanovnicima Srbije obećali da ćete, svojom ličnom aktivnošću, ali i aktivnošću ministara u Vladi Srbije iz redova DS-a, poslanika i Opštinskih odbora DS-a... ovom pitanju posvetiti dužnu pažnju. Na taj način biste privukli veliki broj pasivnih, neopredeljenih ali i nekih glasača drugih stranaka, koji žele promene! Ovo bi bila najveća promena – NA BOLJE! 

Nadam se da nećete ignorisati ovo moje insistiranje, bez obzira što ste veoma zauzeti, i da ćete zadužiti svoj tim koji se bavi kampanjom, da ODMAH ovo pitanje na pravi način tretira i prezentira ga javnosti. Ovo bi trebalo da se uradi čak i kada bi pobeda u drugom krugu bila 100% sigurna.

S poštovanjem,

Diplomirani turizmolog

Branislav Bajagić

Pariske komune 47/5
064/2096709
011/2697811
www.villageadventure.co.yu 
