 

----- Original Message ----- 

From: brana bajagic 

To: kontakt.predsednik@predsednik.yu 

Sent: Wednesday, July 02, 2008 4:02 PM

Subject: Gospodone Predsednice, neophodna je Vasa pomoc

Republika Srbija
Predsednik
Boris Tadić
 

Poštovani gospodine Tadiću,
 

javljam Vam se kao predsednik Pododbora za SEOSKI TURIZAM Demokratske stranke, kao dobitnik jednog od 204 novih srpskih pasoša, kao diplomirani turizmolog i kao čovek koji se 23 godine (dvadeset tri) bori za seoski turizam u Srbiji. Ja Vas ne bih uznemiravao po ovom stručnom pitanju kad bi sve išlo onako kako je normalno. Medjutim, samim tim što se više od pola radnog veka zalažem za ovaj vid turizma bez nekih vidnijih rezultata tera me da se Vama obratim i zatražim pomoć.
 

Poštovani predsedniče Tadiću, ja tvrdim, i ARGUMENTOVANO dokazujem, da nam seoski turizam može doneti mnogo bolji život! Ovih dana sam napisao jedno pismo svim OO DS-a u Srbiji. Dobio sam četiri odgovora i svi se slažu s mojim tvrdnjama. Možda je to pravi put da se postigne cilj kojem težim tako dugo. Medjutim, bojim se da bi to moglo neopravdano dugo trajati tj. da bih, možda, izgubio snagu za daljom borbom. Ovaj put koji sam izabrao, da se obratim direktno Vama za pomoć je mnogo efikasniji i potrebno je samo da Vaš šef kabineta shvati suštinu (što mu neće biti nikakav problem), i pismo Vam dostavi. Samo to! 
 

Najvažniji razlog zbog kojeg mi i dalje živimo ovako jadno je - NEINFORMISANOST stanovnika Srbije o tim našim mogućnostima!!! Iz ovoga proizlazi i reenje problema - treba ljude informisati! Ljudima treba na pravi način objašnjavati:
 

1. Kolika korist može biti od razvijenog seoskog turizma u Srbiji?
2. Zbog čega bi veliki broj stranih turista rado dolazio da se odmara u UREDJENIM selima Srbije?
3. Zbog čega mi ne koristimo te svoje velike resurse?
4. Šta je potrebno da uradimo da bismo ih iskoristili?
 

Ja imam prave odgovore na ova pitanja! Tim povodom predlažem Vam da se lično zauzmete u dva smera - da mi omogućite da Glavnom odboru DS-a, s jedne strane, i Vladi Srbije, s druge strane, održim jedno kratko predavanje, nakon čega će svi biti saglasni da je seoski turizam zaista naša najveća mogućnost za bolji život, pored poljoprivrede!
 

Ubrzo posle toga, uz pomoć veoma moćnih medija, svi stanovnici Srbije shvatili bi da za nas ima nade u bolji život! Sve ono što nam momentalno nedostaje tada bi bilo prevazidjeno i već 2010. bismo osetili prve značajne rezultate.
 

Posle ovih reči Vama ostaju dve mogućnosti - da konstatujete da se ne slažete s mojim tvrdnjama ili da ih prihvatite. Nikako ne bih mogao da prihvatim da na ovo pismo ne reagujete, uz izgovor da imate mnogo važnih državničkih poslova! Šta je najvažniji državnički posao ako ne da se nešto učini za bolji život svih stanovnika jedne države!?
 

Na kraju, predlažem Vam da odvojite cca pola sata, primite me i saslušate odgovore na gore postavljena pitanja. Posle toga sve bi išlo svojim normalnim tokom.
 

S poštovanjem,
Demokratska stranka
Predsednik pododbora za seoski turizam
diplomirani turizmolog
Branislav Bajagić
Pariske komune 47/5
Novi Beograd
www.villageadventure.co.yu
tel. 2697811
mob 064/2096709
 

 

 

 

 

