 

----- Original Message ----- 

From: Branislav Bajagic 

To: info@ds.org.rs ; jzivanovic@predsednik.rs ; press@predsednik.rs ; kontakt.predsednik@predsednik.rs 

Sent: 11 January, 2010 14:49

Subject: Seoski turizam

Господине Председниче,

Београд, 11.01.2010.

Дужност сваког председника државе је да брине о народу који га је изабрао! По мом мишљењу Ви то не радите како би требало, нажалост! Највећи број становника Србије живи испод сваке границе људског достојанства а ни Ви, као ни многи други који би могли, и морали, не чините ништа да бисте им помогли! Кад ми не бисмо имали могућност за бољи живот онда би се људи са тиме помирили, и – било би лакше! Међутим, ми имамо могућности за много бољи живот али их не користимо!

Да ли сте се Ви питали које су могућности Србије за бољи живот, или верујете људима попут г. Динкића? Да ли Ви уопште желите да чујете шта на ту тему мисле становници Србије који нису политички острашћени? Вама људи пишу, то је сасвим сигурно, неки траже помоћ, неки Вас можда и вређају а неки предлажу излаз из ове тешке економске ситације...Да ли својим сарадницима наређујете да предлоге грађана бацају у кош или их читате? Када бисте их читали уверен сам да бисте у њима пронашли и нешто од користи за све становнике Србије! Из досадашњег личног искуства знам да Вас такви предлози не интересују! 

Ако сте прочитали бар једно моје писмо, а то сте требали да учините, могли сте да видите да ја стручно и аргументовано говорим о томе како Србија има могућности за бољи живот кроз развој СЕОСКОГ ТУРИЗМА, наравно – уз пољопривреду! На то Ви уопште не реагујете! На жалост српског народа и на Вашу срамоту!

Ви сте јавно рекли да сте почели да се бавите политиком онда када сте примили плату од неколико ДМ а када сте изашли на улицу та плата се преполовила! Сада се може рећи да сте добро одлучили – имате одличну плату и сва могућа бочна примања, наручујете ТВ емисије и питања гледалаца, путујете по свету,... Ја сам у прво време помислио да сте Ви одлучили да се бавите политиком како бисте помогли овом напаћеном народу. Вероватно сам се тешко преварио!

У реду је да уживате у функцији коју обављате, са свим они што та функција доноси, али, требало би да Вас интересује и то како ће народ живети!? Никакав напор за Вас не би био да саслушате предлоге становника Србије на ту тему! Ви можда и јесте најпаметнији човек у земљи, али – нисте баш стручњак за све области! Или се варам? Са себе не можете скинути одговорност за нечињење тако што ћете рећи да Вас о оваквим питањима (не)информишу надлежни у странци и држави, и сву одговорност пренети на техничке службе!  У супротном, требало би да ми на било који начин одговорите да се НЕ СЛАЖЕТЕ с мојим аргументима, једино то би било нормално! 

Међутим, Ви ме не удостојавате ни најобичнијег одговора - као да ја не постојим, као да Вам се и не обраћам, као да су моји предлози чиста глупост, као да не постоје адресе на које Вам се грађани могу јавити, као да не желите да помогнете Србији (или Вас у томе неко спречава!?), као да Ви не постојите…! 

Прихватио бих и Ваш одговор да се НЕ СЛАЖЕТЕ с оним што ја износим, то чак не бих ни коментарисао, и више Вам се никада не бих јављао!

Господине Тадићу, није нормално да један стручњак предлаже Председнику, Влади... како да се боље живи у држави, да нико не негира те предлоге а да се ништа не предузима – у ситуацији када народ живи овако јадно и бедно!!! Овде нешто није нормално! Верујте ми да би ми било много лакше ако би било ко рекао да ја грешим! Ако ја не грешим онда грешите Ви и људи око Вас!

Како сам убеђен да су аргументи у прилог СЕОСКОГ ТУРИЗМА необориви једноставно не могу да се помирим с оваквим понашањем најодговорнијих људи у Србији. С тим у вези понављам да сам добио писмене одговоре СВИХ министара туризма Србије у којима се они слажу да је сеоски туризам наша највећа шанса, али – ипак НИШТА не предузимају да искористиму ту своју велику могућност! 

Сматрам да би била велика глупост да ми скрштених руку чекамо да се овај вид туризма развије и код нас, спонтано, као што се развио и у приморју топлих мора. Нисам склон неконтролисаним потезима а нешто ћу морати учинити! Највероватније ђу морати да Вас тужим због тога што не радите свој посао онако како би требало, и на неки начин скренем пажњу јавности о том питању! Наравно, и ово писмо ћу објавити на свом сајту.

Дипломирани туризмолог

Бранислав Бајагић

Париске комуне 47/5

Нови Београд

www.seoski.in.rs
tel 2697811

064/2096709
П.с. био бих задовољан и ако бисте Ви дали налог да ме оптужите за увреду и да се против мене покрене и некакав судски процес, да ме једноставно приведу на „информативан разговор“...  
